05 综合

2024年7月24日 星期三

平城区强化暑期特种设备安全监管

本报讯 (记者 张志忠) 为有效防 范和遏制特种设备安全事故,确保大型游乐 设施安全运行,连日来,平城区市场监管局 积极行动,强化暑期特种设备安全监管,对 大同公园、方特欢乐世界开展了监督检查。

7月23日,平城区市场监管局组织人 员,重点检查了特种设备使用单位"日管 控、周排查、月调度"管理制度是否充分落 实,作业人员是否持有有效证件;查看游 乐设施安全检验合格标志及警示标志设 置情况;查看岗位安全责任制、事故应急 演练等制度落实情况,并随机抽查运行检 修记录等档案建立情况。与此同时,为提 高特种设备使用单位的安全意识和管理

水平,该局工作人员还加强宣传教育,向 使用单位普及特种设备安全知识。

下一步,平城区市场监管局将持续扎 实开展大型游乐设施安全检查,不断压实 企业安全主体责任,消除各类安全风险隐 患,为广大市民和游客营造一个安全的游 玩环境。

绘就幸福晚年温馨画卷

云冈区大力推进养老事业高质量发展

在家门口吃上热乎饭菜、享受高龄 补贴、助老员上门提供居家养老服务、 住上环境舒适的养老院……近年来,云 冈区切实关注老年群体的物质和精神 需要,大力实施城乡幸福养老扩面工 程,建设区域养老中心和智慧居家养老 服务中心,同步推动全区养老服务业信 息化建设,推行"智慧康养"等助老服务 系统进入养老家庭,提供远程养老服 务,以高质量的养老服务满足老年人多 层次、多样化的养老需求。

办好民生"食"事 暖胃更暖心

临近中午,云冈区玉泉街道新回 里社区餐厅热闹起来,一进门,宽敞的 餐厅干净整洁,热腾腾的饭菜勾起人 的食欲。"好久不见,最近去哪里玩 了?"新回里社区餐厅负责人宋杰热情 地和用餐老人们打招呼。"干净卫生、 价格实惠、味道可口就是我们老百姓 对饭菜的期盼,社区餐厅做到了,我为 它点赞!"前来就餐的83岁的李大爷竖

为切实解决社区老年居民特别是空 巢、独居老年群体"吃饭难"等问题,云 冈区不仅对80周岁及以上低保家庭老 年人发放餐费补贴,还在部分社区布局 开展社区餐厅试点,为在云冈区居住的

本报讯 (记者 锦

秀) 7月16日上午,天镇

县北门外篮球场上锣鼓喧

天,该县第二届"法治杯"

篮球赛暨第三届职工篮球

赛拉开序幕。该县司法局

以此为契机,根据比赛场

地人员密集的特点,组织

县检察院、县公安局、县妇

联等单位开展"法治与健

康同行 普法宣传进赛

场"活动,为现场观众送去

月16日至7月26日举行,

有天镇县司法局、县公安

局、县政府机关等12个代

表队参赛。篮球场四周由

三角彩绘围栏构成,彩绘

上的"营造良好法治环

"法律援助让您平等站在

法律面前""人民调解促和

谐 化解矛盾保平安"等

宣传语格外引人注目,篮

球场四周灯柱及周围护栏

上悬挂着"学法崇法守法用法""百

行德为首 万事法为先""情随运动 齐飞扬 携手法治共辉煌""学习贯

彻《反有组织犯罪法》 常态化开展

扫黑除恶工作"等20多条彩牌和横

加开幕式的队员、观众进行民法典、

预防电信诈骗、国家安全等方面的

法律法规宣传,通过普及法律知识,

增强大家的法治意识。同时,普法

志愿者向现场干部职工和群众发放

了相关法律法规宣传资料 6000 余份

及手提袋、遮阳帽等小礼品 1000 余

份,引导大家在工作和健身之余多

学习法律知识,不断提升法治素养。

活动中,普法志愿者向前来参

促进经济健康发展'

据悉,此次篮球赛在7

普法大礼包。

60周岁以上老年人提供助餐配餐服 务。"我们通过利用社区居家养老服务 设施自建厨房、社会餐饮门店挂牌设置 老年助餐专区(窗)、单位食堂开辟老年 助餐专区(窗)等方式,为老年人提供助 餐配餐服务,吸引了一批企业参与社区 餐厅建设运营,让更多老年人享受到实 实在在的便利。"云冈区民政局相关负 责人说,今后将从群众需求出发,扩大 社区餐厅服务覆盖面,为老年人提供多 样化、多层次的助餐服务,实现老年助 餐服务网络基本覆盖,让居住在云冈区 的老年人"食"有所依、"食"有所乐。

助力居家养老 服务送到家

"侯大娘,这是您买的水和菜,我给 您提上来了,您就别下楼了。"近日,家 住云冈区云武街道平安小区的侯香林 老人一推开门,就看见17栋楼楼长赵丙 均气喘吁吁地站在门口,手里提着一大 袋子菜,地上还放了一大桶水。赵丙均 告诉记者:"侯大娘70多岁了,腿脚不太 利索,不方便下楼买菜。加之小区因为 地势高,水压不够,所以我就帮着老人 提提水、买买菜什么的,有时还会陪着 老人聊聊天。"

居家养老是老百姓最常选择的养 老方式,为了让大家安心养老、幸福享 老,云冈区不仅提供优质的上门助老服 务,同时还以社区为依托,推动各项优 质服务资源向老年人的身边、家边和周 边聚集,在家门口提供多元化、个性化、 专业化的服务,满足广大老年人多样 化、多层次的养老服务需求。

高龄津贴全覆盖 守护"夕阳红"

为高效落实政策80岁及以上高龄 老人补贴发放,保障高龄老人能及时享 受到社会保障福利,云冈区通过"线上+ 线下"的宣传方式,楼院长线上利用居 民微信群、朋友圈,物业线下通过张贴 通知等方式,广泛向辖区老年人及家属 宣传讲解高龄补贴政策、申请程序,确 保每一位符合条件的老年人都能及时 享受到政策福利。

"社区工作人员真是细心,年纪大 了记不住什么时间办理、需要什么材 料,他们特意提前给我打电话。我的子 女们不在身边,工作人员还上门服务。" 7月5日,家住西花园街道梨园社区80 多岁的王婆婆在家中办理完登记手续 后高兴地说。

家门口养老服务 "养老"变"享老"

8时35分,吃完早饭的刘大爷来 到离家不远的平喜街道幸福养老服务 中心,和街坊邻里一起锻炼身体、打乒 乓球、下棋……扭扭胳膊,伸伸脖子, 舒活筋骨,一套简单的动作下来,刘大 爷倍感轻松。他说:"政府给我们老年 人提供了一个非常好的场所,我每天 都和老伙伴们约好来这打打乒乓球、 下棋、玩扑克牌,大家很喜欢这个地

"我们一直坚持'老人满意、社会认 可、政府放心'的服务宗旨,提供多项助 老服务。"平喜街道居家养老服务中心负 责人表示,为老年人提供医、养、康、食、 娱、学等多元化、亲情化、专业化、差异 化、精细化的养老服务,可以有效打通养 老服务"最后一公里",托起老年人晚年

云冈区进一步深化居家和社区养 老服务模式创新,不断增加养老服务 设施,完善养老服务体系建设,持续开 展全域化、暖心化、特色化养老服务, 全面构建"居家社区机构相协调,医养 康养相结合"的养老服务体系,完善 15分钟养老服务圈,提高辖区养老服 务多元化、精细化水平,把养老问题完 美地解决在老年人"家门口",不断提 升辖区老年人的获得感、幸福感、安全 感,真正让老年人老有所养、老有所 医、老有所学、老有所乐。

江省嘉兴市南湖区 下属各街道社区及 乡镇依托党群服务 中心、文明实践站、 邻里中心、文化礼 堂等场所,重点关 注夏季"一老一小" 群体,在炎炎夏季 让居民在"家门口' 就能享受安全便 利、功能多样的暑 期活动。图为,7 月23日,在嘉兴市 实验小学科技城校 区游泳馆,志愿者 为南湖区的小学生 们上公益游泳训练

暑期期间,浙

营造官居城市环境

我市餐厨垃圾收运再"升级"

本报讯 (记者 高雅敏) 今年 以来,我市规范收运、强化监管、完善终 端处置,全链条强化餐厨垃圾收运处置 能力,提升城市宜居环境建设水平,为 群众食品安全保驾护航。

市餐厨废弃物处置项目是我市的 环保和民生工程,项目位于云冈区西 韩岭乡208国道北侧,一期于2014年5 月建成,日处理城市餐厨垃圾规模为 100吨。遵循餐厨废弃物治理"减量 化、无害化、资源化"原则,2020年7 月,我市对一期项目讲行升级改造扩 容,每日增加30吨处理量,扩容后餐厨

垃圾收运处理量可达到130吨/日,满 足现阶段我市餐厨废弃物全部收运处 理的需求。

我市城市管理部门、市场监管部门 对餐厨垃圾收运工作严格监管,积极推 动餐厨废弃物产生单位与餐厨垃圾处 理厂签订收运合同,加强对协议履行情 况的监督检查,严禁餐厨废弃物产生单 位将餐厨垃圾私自交由未取得餐厨垃 圾运输资格的单位和个人处理,2024年 1至6月,共签订餐厨垃圾收运协议 1120份。收运区域基本覆盖了我市建 成区域的1500余家餐厨废弃物产生单

位,共设定固定收运路线22条,临时路 线2-4条(多在节假日、双休日期间启 用),每日出车22台次。同时,为保证 餐厨垃圾及时规范清运,餐厨垃圾收运 企业大同驰奈公司全面实现了对老旧 收运车辆的更新换代,新购置的21辆 专用回收车全部上牌运行(餐厨垃圾收 运车16辆、废弃油脂收运车5辆)。车 辆均采用密闭回收箱,确保餐厨垃圾不 会滴洒遗漏、臭气外溢。建立三联式收 运台账、自动化称重系统、标准化收运 队伍,对全市餐厨废弃物实行统一收 运、集中处置。

都市菜座

让更多高素质人才脱颖而出

进入暑期,不少高校学子纷纷参 加社会实践活动。据本报7月19日 报道,近日,平城区为广大返乡学子 提供了400余个社会实践岗位,组织 引导广大青年学子在家乡的热土上 用实践绽放青春风采。

社会实践是高校促进课堂教学 与社会实际相结合、全方位培养高素 质人才的重要方式。对大学生来说, 社会实践不仅可以获得知识的增长 和责任意识的养成,更是与社会接 轨、提升能力的重要途径。然而,尽 管各个高校逐渐增加对实践课程的 重视度,却由于配套设施和管理服务 的差异性,在现实中,社会实践的效 果因人而异,许多大学生由于难以找 到专业对口的实习岗位,"应付""注 水""放养"等现象依旧存在。

要提升社会实践的"含金量",一

个专业对口的实习岗位十分重要,要 避免大学生的社会实践活动敷衍了 事,就要管理到位,做到事前有对接, 事中有指导,事后有反馈。近年来, 我市积极开展交流、深化合作,在岗 位挖掘、宣传动员、人员匹配、总结展 示、成果转化等环节加强沟通、密切 协作,探索建立高校大学生与生源地 常态化联系的运行机制,在政务实 践、企业实践、公益服务、社区服务 乡村振兴、文化宣传等领域,为大学 生社会实践提供更多见习机会。在 相关部门的支持和指导下,不仅让教 学和实践实现良性互动,同时也促进 专业和行业协同发展。

随着大学生社会实践管理服务 保障机制的不断完善,实践课程必将 更有价值、更有吸引力,让一代代高 素质人才脱颖而出、茁壮成长。

暑期托管班解职工"后顾之忧"

本报讯 (记者 张鑫) 为充分 发挥工会组织作为员工"娘家人"和"贴 心人"的作用,切实为员工办实事、解难 题,经过一个多月的筹备,日前,大同农 商银行暑期"爱心托管班"开班。

该行提前谋划部署、精心安排,广 泛征询员工的意见建议,结合员工子女 年龄、受教需求等要素,历时一个多月, 全新升级打造了暑期"爱心托管班"。 通过与专业托管机构合作,对托管班的 运行机制、管理流程、教师队伍进行统 筹安排,配备专业看护老师、爱心志愿 者、职工代表,采取"托+管+教"模式, 在满足基本看护需求的基础上,针对不 同年龄段组织开展硬笔书法、益智游 戏、作业辅导、绘画等多项活动,实现既 "托"又"管"还"教",营造多元化假期生 活。"托管班不仅有专人进行看护与学 习指导,也让孩子得到集体锻炼、健康 成长的机会,这样的举措真是暖心又周 到。"员工小宋开心地说道。

"关注广大员工最关心、最直接、最 现实的问题,开设暑期'爱心托管班', 解决了员工边工作边照顾孩子的实际 困难。"该行工会相关负责人表示,将持 续关注员工需求,积极探索解决问题的 新思路、新方法,打造更加贴心、暖心的 "职工之家",进一步激发员工的凝聚力 和向心力,提升职工满意度和幸福感, 当好职工的"娘家人"。

感受非遗魅力

冈区平喜街道泰昌里社区将垃圾分类 宣传与非物质文化遗产传承相结合,在 新时代文明实践站开展"品非遗之韵 寻竹编之美 宣分类之声"主题活动, 引领垃圾分类文明风尚,同时让辖区居 民们"零距离"感受非遗手工魅力。

十足的非遗手工体验,引导辖区居民从 思想上支持环保,从行动上参与垃圾分 类。灵感在指尖迸发,文化在指尖传 承。在竹编环节,现场的居民专注地聆 听老师讲解的编织技巧,细致观察老师

参与垃圾分类

本报讯 (记者 曹飞) 日前,云

此次活动以竹编为载体,通过趣味

的每一步示范,沉浸式体验传统竹编文 化的魅力与制作乐趣。

社区工作人员向居民开展垃圾 分类宣讲,激发大家的学习热情。工 作人员拿出标有各样物品的纸牌与 垃圾桶模型,让大家进行模拟垃圾分 类,并及时纠正大家分类时的错误, 使大家在实践中掌握垃圾分类的知

平喜街道党工委将持续加大宣传 力度,以群众喜闻乐见的形式开展各类 教育实践活动,传递健康理念与正确价 值观念,进一步巩固各项便民成果。

左云县严厉打击倒分"黄牛"

本报讯 (记者 曹飞) 日前,左 云县公安局交管大队开展严厉打击"黄 牛""黑中介"、净化交管服务环境专项整 治宣传活动,全力保障群众合法权益。

活动期间,民辅警向群众普及相关 法律法规和车辆管理政策,结合案例特 别强调了"黄牛""黑中介"的惯用伎俩和 作案手法以及危害性,提醒广大群众提 高警惕,切勿贪图便宜而上当受骗。同 时公布监督举报电话,鼓励大家对粘贴 喷涂各类中介信息欺骗群众、买分卖分

等行为进行举报投诉,警民携手挤压非 法中介生存空间,维护群众合法权益。

左云县公安局交警大队严格落实 "一窗办、一证办、导办服务"等便民措 施,加大"互联网+交管"服务推广力 度,广泛应用全国统一的"交管12123" 手机 APP,全面推广交管业务"网上 办",引导广大群众通过"线上申请、远 程办理"的方式,快捷办理交管业务,不 给"非法中介"可乘之机,共同营造安 全、有序、文明的交通环境。

明

大同民之源黄花食品有限 公司于2023年10月31日已停止 生产任何产品,在此日期之后市 场上销售的以我公司名义生产 的、代加工的任何产品均与我公 司无关。

特此声明

大同民之源 黄花食品有限公司 2024年7月24日

诵

为了保障大同市云冈区县乡公路南肥线肥村至郝庄段路 面改造工程,计划对肥村东侧与南肥线K5+448处与张留庄村 段 K4+589 处实施封闭施工,起点位于云冈区肥村东侧与既有 南肥线(南村至肥村东段)K5+448处,终点位于云冈区郝庄村南 侧与塔里线羊坊至张留庄村段 K4+589 处相接,途经肥村、西黄 线、辛寨村、墙框堡村、苏庄村、郝庄村和塔里线羊坊至张留庄 村段K4+589处,全长12.029km,封闭时间从2024年7月15日起 至2024年11月14日止。封闭期间过往车辆请绕行G208、县道 西黄线、县道塔里线、县道口毛线、乡道口泉至落里湾煤炭集运 站线通行,给您带来的不便敬请谅解。

特此通告

大同市公安局 2024年7月24日



航线	航班号	起飞时刻	落地时刻	班期	特惠价格
大同-烟台	MU6656	9:15	10:45	- 周 134567	558元起
烟台-大同	MU6655	7:15	8:30		608元起

暑期"大同=烟台"航班由中国东方航空公司执飞,具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

- 1、以上航班机票价格属动态信息,以购票时查询系统显示为准; 注
- 2、特惠机票价格数量有限,预购从速; 意
 - 3、以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金;

机场问询:0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询:0352-7696896 票务电话:0352-2015558 货物运输电话:0352-7932666、15603421476